I I\E Air and Vacuum IN-ECO, spol. s r.o. T +421 44 4304662
COmponents Radlinského 13 E info@in-eco.eu

034 01 Ruzomberok

CnoBaukan Pecnybnvka

www.in-eco.eu/ru

INW 220 - 920_[1ByxcTyneH4YaTble KOMNpeccopbl C 60KOBbIM KaHasiom
Pasmepsl cTpaHuua 1 13 2

INW 220 > INW 320 > INW 420 > INW 520 > INW 720 H16, H26 > INW 820 H17, H27 > INW 920

(B f«
) — = (31%) L ° \

INW 720 H37, H47 > INW 820 H37, H47

NnoNb30BaHWA BPEAHbIX BELECTB B 3/1EKTPUYECKOM W 3N1EKTPOHHOM 060PYA0BaHNN». EBponetlickoro napnameHTa (CE).

a Komnpeccopbl /Hacockl INW cooTBeTCTBYIOT Tpe6oBaHVAM AnpekTuBbl 2002/95/ES Komnpeccopbi/Hacochk! INW ¢ 60koBbIM KaHanom
EBponelickoro napnameHta u Coseta ot 27aHBapA 2003 . «O6 orpaHuyeHumn uc- COOTBETCTBYIOT MHCTPYKUMAM AnA obopyaoBaHnA
COMPLIANT




IN-ECO, spol. s r.o. T +421 44 4304662
I I\E Radlinského 13 E info@in-eco.eu
034 01 Ruzomberok
Cnosaukana Pecny6nuka

www.in-eco.eu/ru

INW 220 - 920_[1ByxcTyneH4YaTblie KOMMpeccopbl C 60KOBbIM KaHasiom
Paswvepsbl cTpaHuua 2 n3 2

294 324 286 47 205 230 354 160 141 114 120 108 82 138 41 G 1w

372 411 371 60 260 295 465 190 175 144 135 115 155 98 171 48 55

499 224

10 25 92 M6X17 M25X15 M16X15 160 M6X15 51/171/291

140

116 M8x 17 4xM32x1,5 200 M8x20 51°/171°/291°

615 770 608 - 104 19 360 414 752 786 650 345 300 236 197 533 - =

230 = 100 150 22 104 M12x35 4xM40x1,5 54 490 M12x30 120°/60°/60°

EBponerickoro napnamexTa n Coseta oT 27aHBapa 2003 r. «O6 orpaHuyeHny uc- COOTBETCTBYIOT UHCTPYKLMAM ANA 060pyAoBa-
NoNb30BAHUA BPEAHbIX BELECTB B 31EKTPUYECKOM W 3/IEKTPOHHOM 060PYA0BaHNM» . HuA EBponerickoro napnametTa (CE).

Komnpeccopsbl /Hacockl INW cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHWAM AnpekTuBbl 2002/95/ES c € Komnpeccopbi/Hacockl INW ¢ 60KOBbIM KaHasiom




